

Digest & Cleanse

Cantitatea produsului 30 de capsule moi

Articol nr. 31004

Capsulele Digest & Cleanse au fost formulate pentru a susține o digestie sănătoasă. Stresul, căldura în exces și ocazional alimentația deficitară pot irita sistemul digestiv și pot cauza disconfort care interferează cu funcțiile digestive naturale ale corpului.

Digest & Cleanse conține uleiuri esențiale precum cel de mentă de grădină și de chimen, care au fost folosite timp de secole pentru a ameliora durerile ocazionale de stomac. Uleiurile esențiale de ghimbir, fenicul și anason pot contribui la susținerea tractului digestiv. Datorită capsulelor cu eliberare precisă, vei beneficia de o absorbție rapidă și de un gust rezidual minim.



Beneficii și caracteristici

- Un amestec de uleiuri esențiale Seed to Seal®, de mentă de grădină, chimen, ghimbir, fenicul și anason, exclusiv de la Young Living, acționează împreună pentru a susține sănătatea digestivă generală
- Formulată în capsule moi cu eliberare precisă pentru o absorbție ideală și pentru un gust rezidual minim
- Formulată pentru a complementa sănătatea digestivă naturală
- Susține digestia cu uleiurile esențiale de fenicul, anason și ghimbir
- Include uleiurile esențiale de mentă de grădină și de chimen, care au fost utilizate timp de secole pentru a ameliora disconfortul digestiv ocazional

Ingrediente de bază

Ulei esențial de mentă de grădină (*Mentha piperita*), ulei esențial de chimen (*Carum carvi*), ulei esențial de lămâi (*Citrus limon*), ulei esențial de ghimbir (*Zingiber officinale*), ulei esențial de fenicul (*Foeniculum vulgare*), ulei esențial de anason (*Pimpinella anisum*)

Digest & Cleanse

Contextul Produsului

Uleiurile esențiale au fost utilizate timp de secole pentru a susține sănătatea digestivă. Când D. Gary Young a formulat acest amestec, a luat în considerare necesitatea de a oferi un sprijin general sistemului digestiv. Această abordare duală oferă o soluție delicată, pe bază de uleiuri, pentru a menține digestia sub control.



Instrucțiuni

Se administrează 1 capsulă, 1-3 ori pe zi cu apă, cu 30-60 minute înaintea meselor.

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs. Suplimentele alimentare nu sunt un substitut pentru o dietă variată și trebuie consumate ca parte a unei diete echilibrate și a unui stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată. Depozitare: A se păstra într-un loc răcoros și uscat.

Ingrediente

Capsulă (gelatină bovină), soluție de sorbitol sorbitan (umectant), glicerină (umectant), apă, ulei de frunze de mentă de grădină (*Mentha piperita*)*, trigliceride cu lanț mediu (din ulei de cocos fracționat), lei de semințe de chimen (*Carum carvi*)*, ulei de cocos (*Cocos nucifera*), ulei din coji de lamâie (*Citrus limon*)*, ulei de rădăcini de ghimbir (*Zingiber officinale*)*, ulei de semințe de fenicul (*Foeniculum vulgare*)*, ulei de semințe de anason (*Pimpinella anisum*)*

* 100% ulei esențial pur